
 

 

  

 

 

П Р О Т ОК О Л  №  95 

от  извънредно заседание на  

Постоянната Комисията по финанси и бюджет  

проведено на 09 юни 2022 г. 

 

 

Днес, 09 юни 2022 г., четвъртък,  от 9,30 ч., в зала 1, ет. 2, ул. „Московска“ 33, се 

проведе извънредно заседание на Постоянната комисия по финанси и бюджет, което се излъчва и 

във Facebook страницата на СОС 

Извънредното заседание беше открито в 9.30 часа и ръководено от г-н Стефан 

Марков - председател на Постоянната Комисията по финанси и бюджет. 

 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Колеги, добър ден! 

Откривам извънредното заседание на Комисията по финанси и бюджет, което свикахме 

във вторник във връзка с изключително важната точка.   

При направената проверка на кворума на членовете на Постоянната комисия по финанси и 

бюджет беше установено, че към началото на заседанието 12 общински съветници -  участват в 

присъствено заседание, отсъства един общински съветник, както следва: 

1. Стефан Марков – председател; 

2. Ваня Тагарева – зам.-председател; 

3. Иван Таков – зам.-председател; 

4. Зафир Зарков; 

5. Екатерина Йорданова; 

6. Радослав Абрашев; 

7. Христиан Петров; 

8. Борислав Иванов; 

9. Бойко Димитров; 

10. Пеню Пенев; 

11. Борис Милчев 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, 
http://www.sofiacouncil.bg 
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12. Михаил Ставрев. 

В момента на проверка на кворума отсъства Петко Димитров. 

Поради което,  заседанието може  да бъде проведено. 

Колеги, както сте видели дневният ред се състои от 2 точки, първата за която споменах и 

втората, за която район „Витоша“ поискаме да актуализират оценката. 

Има ли бележки по дневния ред? Няма. 

Предлагам да гласуваме дневният ред, като гласуването в зала ще бъде както се случва 

стандартно „за“, „против“ и „въздържали се“. 

Моля, тези от вас, които са „за“ да гласуват. 

Има ли „против“? Няма. 

Има ли „въздържали се“? Няма. 

№ Поименно гласуване:   

1. Стефан Марков – председател За 

2. Ваня Тагарева – зам.-председател За 

3.  Иван Таков – зам.-председател За 

4. Зафир Зарков За 

5. Екатерина Йорданова За 

6. Радослав Абрашев За 

7. Христиан Петров За 

8. Борислав Иванов За 

9. Бойко Димитров За 

10. Пеню Пенев За 

11. Борис Милчев За 

12. Михаил Ставрев За 

  Общо гласували:   

  в т.ч.: 12 

                                 За 12 

                                Против - 

                               Въздържали се - 

 

Дневният ред се приема единодушно.  

Преминаваме по дневния ред. 

По т. 1 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА22-ВК66-5437/27.05.22 г. относно предложение 

за поемане на дългосрочен дълг от Европейската инвестиционна банка – допълване на нов компонент 

„Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект “Устойчива градска мобилност. Изграждане и 

реконструкция на основни артерии от кръгово-радиалната улична мрежа на гр. София“, с вносители: 

Ангел Джоргов – зам. кмет на СО и Дончо Барбалов – зам. кмет на СО 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Доклад, вх. № СОА22-ВК66-5437/27.05.22 г. относно 

предложение за поемане на дългосрочен дълг от Европейската инвестиционна банка – допълване на 

нов компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект “Устойчива градска 

мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-радиалната улична мрежа на 

гр. София“ 



3 
 

Мисля, че не е необходимо допълнително представяне. Имаше дискусия във вторник, след 

което имаше и среща с колегите от различни политически сили. Имаме изменение, което тази сутрин 

входирахме. Тази сутрин входирахме допълнение към доклада, което е на Ваше разположение в 

системата, като са отразени няколко неща, с които ако искате ще Ви запозная. 

На основание писмо вх. № СОА22-ВК66-5437/1/06.06.22 г., писмо вх. № СОА22-ВК66-

5437/2/09.06.22 г., комисията предлага следните  изменения: 

Да се допълни проекта за решение с нови т. т. 6, 7, 8, 9 и 10 със следното съдържание: 

I. Създава се нова т. 6 със следното съдържание: 

 „6. Възлага на Кмета на Столична община на всеки три месеца да отчита изпълнението на 

настоящото решение пред Постоянната комисия по финанси и бюджет и Постоянната комисия по 

икономика, собственост и дигитална трансформация“.  

II. Създава се нова т. 7 със следното съдържание: 

 „7. Не по-малко от 30 % от усвоената сума по дълга да бъде отпусната на районните 

администрации за изпълнение на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект 

“Устойчива градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-

радиалната улична мрежа на гр. София“, разпределени на база регистрирани по настоящ адрес жители 

и площ на тротоарните настилки.“ 

III. Създава се нова т. 8 със следното съдържание: 

„8. Възлага на Кмета на Столична община да внесе в тримесечен срок от приемането на 

настоящото решение в Столичния общински съвет План за изпълнение на компонент „Транспортна 

свързаност и достъпна среда“ към Проект “Устойчива градска мобилност. Изграждане и 

реконструкция на основни артерии от кръгово-радиалната улична мрежа на гр. София“, включващ 

разпределение на средствата по райони, разписани критерии за определяне на обектите, които ще бъдат 

изпълнявани от Столична община.“ 

IV. Създава се нова т. 9 със следното съдържание: 

„9. Изпълнението на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект 

“Устойчива градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-

радиалната улична мрежа на гр. София“ да бъде съобразно с всички стандарти за настилки в 

пешеходните пространства към датата на възлагането на обществените поръчки." 

V. Създава се нова т. 10 със следното съдържание: 

„10. Дава съгласие за разходване до 750 000 лв. без ДДС от бюджета на Столична община, 

които да бъдат отпуснати на Направление „Обществено строителство“ на Столична община и на 

районните администрации ежегодно за срока на изпълнение, с цел осигуряване на контрол върху 

качеството на изпълнението на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект 

“Устойчива градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-

радиалната улична мрежа на гр. София“. 

Накратко колеги променяме процента, като го завишаваме на 30 % за районните 

администрации, не по-малко от 30 %. Възлага се както стана ясно да се внесе план. Възлага се да се 

спазват всички стандарти за настилки, както и средства, относно качественото изпълнение на този 

изключително важен проект. 
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Заповядайте за въпроси или коментари. 

ЗАМ. ПРЕДС. ИВАН ТАКОВ –  Благодаря господин председател, общо взето в 

решението е отразено това, за което говорихме и в комисиите и в разговори с групите. Мисля, че то 

отразява общо взето нашия консенсус, до който достигнахме.  

Предлагам в т. VІ /римска/ да вкараме точка 11, да създадем съвсем безобидна точка, да 

възложим на председателя на Общинския съвет да предложи комисия с участието на общинските 

съветници, която впоследствие да даде становище по документацията за конкурсите, които ще се 

организират, тъй като сам казахте колко е важна тази точка и сумата все пак е много голяма. Имаме 

разбира се включена точка, на която държахме да има инвеститорски контрол и по районите и 

централизирано, който да следи за качеството, но нека да имаме и един контрол, който разбира се няма 

да е със задължителен характер, който да следи и за качеството на документацията. 

Благодаря. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Благодаря, господин Таков. 

Господин Димитров, заповядайте. 

БОЙКО ДИМИТРОВ – общински съветник: По принцип съм много за предварителния 

контрол на поръчките, но имайте предвид, че тук говорим за 24 района плюс още една голяма 

процедура на Столична община, такава комисия, ако трябва да разгледа наистина почти 30 

документации ще забави според мен с месеци, това което мен ме притеснява, тоест ако това може по 

някакъв начин да гарантираме, че няма да настъпи едно  голямо забавяне иначе е Ок, благодаря. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Заповядайте. 

ИВАН ТАКОВ – общински съветник: Само да кажем все пак, че аз се съмнявам, че те 

ще влезнат наведнъж всички документи, тъй като срока на изпълнение е 4 годишен. Разбира се, че 

сигурно всеки ще иска да започне веднага, но знаете, че няма да имат всички районни кметове еднаква 

готовност за започване на поръчката така, че аз се съмнявам, че ще дойдат 25 документации наведнъж. 

Плюс това според мен така или иначе голяма част от тях ще са по един или по друг начин унифицирани 

като изключим самите обекти, които ще се извършват от кварталната инфраструктура. 

Според мен, това няма да забави самия процес и няма да натовари тази комисия. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Благодаря. 

Обръщам внимание, че имаме една точка 6, която възлага на кмета на Столична община на 

всеки три месеца да отчита изпълнението на настоящото решение пред Постоянните комисии по 

финанси и Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация, което в 

някаква степен има етап на отчетност. 

ИВАН ТАКОВ – общински съветник: Само да кажа, че идеята е друга, просто да 

разглежда самата документация за провеждането на самите поръчки, защото според мен това е не по-

малко важно след това от изпълнението на самите ремонтни работи. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Благодаря, аз разбирам вашата идея. Знаете, че е имало 

подобна практика в миналото да се гледат всички обществени поръчки и това може би е въпрос, който 

трябва чисто политически между групите да се обсъди, не казвам, че е лоша идея, но се солидаризирам 

с това, което господин Димитров каза, че говорим за 25 възложителя в случая, така че в желанието ни 

да има наистина оперативност и все пак тази Програма да започне да се случва и ако може в голяма 
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степен да се изпълни възможно по-скоро знаете, че тротоарите са изключително важни, както за всички 

граждани, така и за хора в неравностойно положение, майки с колички и т.н., да не създаваме 

допълнителна предпоставка за забавяне, не казвам че съм против, но предлагам да гласуваме с оглед 

на това, че и вчера и писмено имаше предложения, които дойдоха, все пак вашето предложение е в 

последния момент, десет минути преди Общинския съвет.  

Ако искате да гласуваме в този вид доклада сега, и да помислим за гласуването в 

Общинския съвет върху вашето предложение, но предлагам наистина да гласуваме върху това което 

все пак сме постигнали някакъв консенсус, а не в последния момент. 

Благодаря. 

ИВАН ТАКОВ – общински съветник: Само да кажа, че всъщност ние този консенсус го 

постигнахме вчера в последния момент с допълнителните точки и пак казвам, аз не предлагам нещо 

революционно или нещо друго, а това е нещо съвсем стандартно, както сам казахте имаше такава 

комисия, която гледаше всички обществени поръчки. Сам споменахте важността на този доклад. Така 

или иначе пак повтарям тази комисия, нейното становище няма да има задължителен характер, разбира 

се, просто това ще даде една допълнителна информираност на общинските съветници. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Добре, благодаря. 

Мисля да гласуваме това, което сме внесли писмено, а да помислим до зала дали да не 

допълним точка 6, в която така или иначе е заложено отчетност в двете ресорни комисии, да не 

създаваме трета, нарочна и т.н., да го помислим още малко дали в точка 6 да не добавим текст, който 

да е за информация в двете ресорни комисии да постъпва информацията, която Вие искате без да е 

нарочна комисия от този тип, за който Вие говорите, но това да го помислим още малко. 

Господин Димитров, заповядайте. 

БОЙКО ДИМИТРОВ – общински съветник: Малко техническо предложение в 

първоначалния проект за доклад е изпусната точка 4, така че да оправим номерацията, тоест точка 5 да 

стане точка 4 и съответно оттам нататък да ги намалим с един брой, видях го в последния момент. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Добре, тоест точка 5 да стане точка 4, нали така? 

БОЙКО ДИМИТРОВ – общински съветник: Да и съответно предложението на господин 

Георгиев става точка 5 и нашите ги намаляваме. 

Тоест точка 5 от доклада става точка 4, предложението на господин Георгиев не сме го 

гласували в комисия. Тоест когато гласуваме предложението, вече когато гласуваме предложението да 

се промени номерацията. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Добре с тази корекция, която е чисто редакционна и 

техническа, имате ли други въпроси?  

Господин Иван Петров, заповядайте. 

ИВАН ПЕТРОВ: гражданин: аз искам само да направя, може би моето предложение ще 

дойде също като редакционно, но то хвърля светлина върху тази точка, която в момента обсъждате, 

какви средства ще се отпускат и на районните администрации, тъй като моето изказване е свързано със 

заглавието на точката, тъй като там е написано „и достъпна среда“.  

Между другото, не знам защо Столична община обикновено изостава много с 

актуализирането на нормативните документи, но от месец януари ние имаме вече една нова Наредба 
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на МРРБ, която вече не се казва за „Достъпна среда“, а се казва и за „Универсален дизайн“. Така, че 

тези пари, които вие искате да отпуснете на районните администрации, Вие ги вкарвате в една пътека 

само за достъпната среда. Нормативното изискване вече, новата Наредба е за „универсален дизайн“, 

който хвърля по-голяма светлина и по-усъвършенствуван начин на решаване на проблемите в тази 

остаряла иначе терминология „достъпна среда“, която до болка на всички ни е позната и е свързана с 

подемниците и с наклонените рампи. 

Така, че в това отношение мисля, че трябва да коригирате названието на точката на доклада 

да бъде усъвършенствувано в законодател, както е сега, може да се види още по-точно, но тя има съвсем 

друго вече значение от месец януари. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Благодаря на господин Петров, вие винаги сте много 

пунктуален, благодаря за бележката.  

Обръщам внимание, не знам Вие кога се включихте в заседанието, че средствата за 

районите са не по-малко от 30 %, аз призовавам и тях като възложители и Столична община да вземат 

предвид всички актуални Наредби, но предлагам да не променяме нищо повече по заглавието. Смятам, 

че в този вид можем да го гласуваме. Благодаря за бележката и уточнението. Тук са и господин 

Джоргов, вярвам че и районните кметове, за които е изключително важна точката слушат така, че да 

вземат предвид това, което вие казахте. 

Има ли друго? Няма. 

Подлагам на гласуване, вече изчетох измененията на предложението, което внесохме с 

господин Стойнев, госпожа Стефанова и господин Димитров, за което им благодаря. 

Обръщам внимание, че и господин Петко Димитров се включи в заседанието. 

Подлагам проекта на решение с измененията, които прочетох в началото на  гласуване. 

Моля тези от вас, които са „за“ да гласуват. 

Има ли „против“? Няма. 

Има ли „въздържали се“? Няма. 

         Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, придружен с положителното становище на 

ПК по транспорт и пътна безопасност, становището на ПК по икономика, собственост и дигитална 

трансформация която подкрепя доклада, като предлага изменения в проекта за решение, се взе 

следното решение: 

ПК по финанси и бюджет като водеща подкрепя доклада с приложения проект за решение и като 

взе предвид становището на ПК по икономика, собственост и дигитална трансформация, както и на 

основание писмо вх. № СОА22-ВК66-5437/1/06.06.22 г., писмо вх. № СОА22-ВК66-5437/2/09.06.22 г., 

предлага следните  изменения: 

      Поради допусната техническа грешка, съществуващата т. 5 в проекта за решение да стане съответно 

т. 4 

Да се допълни проекта за решение с нови т.т. 5, 6, 7, 8 и 9 със следното съдържание: 

VI. Създава се нова т. 5 със следното съдържание: 

 „5. Възлага на Кмета на Столична община на всеки три месеца да отчита изпълнението на 

настоящото решение пред Постоянната комисия по финанси и бюджет и Постоянната комисия по 

икономика, собственост и дигитална трансформация“.  

VII. Създава се нова т. 6 със следното съдържание: 
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„6. Не по-малко от 30 % от усвоената сума по дълга да бъде отпусната на районните администрации 

за изпълнение на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект “Устойчива 

градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-радиалната улична 

мрежа на гр. София“, разпределени на база регистрирани по настоящ адрес жители и площ на 

тротоарните настилки.“ 

 

VIII. Създава се нова т. 7 със следното съдържание: 

 

      „7. Възлага на Кмета на Столична община да внесе в тримесечен срок от приемането на настоящото 

решение в Столичния общински съвет План за изпълнение на компонент „Транспортна свързаност и 

достъпна среда“ към Проект “Устойчива градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни 

артерии от кръгово-радиалната улична мрежа на гр. София“, включващ разпределение на средствата 

по райони, разписани критерии за определяне на обектите, които ще бъдат изпълнявани от Столична 

община.“ 

 

IX. Създава се нова т. 8 със следното съдържание: 

 

„8. Изпълнението на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект 

“Устойчива градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-

радиалната улична мрежа на гр. София“ да бъде съобразно с всички стандарти за настилки в 

пешеходните пространства към датата на възлагането на обществените поръчки." 

 

X. Създава се нова т. 9 със следното съдържание: 

 

       „9. Дава съгласие за разходване до 750 000 лв. без ДДС от бюджета на Столична община, които да 

бъдат отпуснати на Направление „Обществено строителство“ на Столична община и на районните 

администрации ежегодно за срока на изпълнение, с цел осигуряване на контрол върху качеството на 

изпълнението на компонент „Транспортна свързаност и достъпна среда“ към Проект “Устойчива 

градска мобилност. Изграждане и реконструкция на основни артерии от кръгово-радиалната улична 

мрежа на гр. София“. 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Стефан Марков – председател За 

2. Ваня Тагарева – зам.-председател За 

3.  Иван Таков – зам.-председател За 

4. Зафир Зарков За 

5. Екатерина Йорданова За 

6. Радослав Абрашев За 

7. Христиан Петров За 

8. Борислав Иванов За 

9. Бойко Димитров За 

10. Пеню Пенев За 

11. Борис Милчев За 

12. Петко Димитров За 

13. Михаил Ставрев За 

  Общо гласували:   

  в т.ч.: 13 

                                 За 13 

                                Против - 

                               Въздържали се - 
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Докладът се приема единодушно.  

Преминаваме към точка 2 от дневния ред. 

 

По т. 2 от дневния ред: Доклад вх. .№ СОА21-ВК08-7655-[4]/01.06.2022 г., за процедура 

по реда на §8, ал.2, т. 1 от ПР на ЗУТ във вр. с чл. 35, ал.4, т.2 от ЗОС относно УПИ XIV-47 и УПИ 

XIII-46, кв. 12а, м. „в.з. Киноцентър III част- разширение“, придружен с писмо вх. № СОА22-ВК08-

7655/1/07.06.22 г. за актуализация на пазарната оценка,  с вносител: Теодор Петков – кмет на район 

Витоша 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Доклад вх. № СОА21-ВК08-7655-[4]/01.06.2022 г., за 

процедура по реда на §8, ал.2, т. 1 от ПР на ЗУТ във вр. с чл. 35, ал.4, т.2 от ЗОС относно УПИ XIV-47 

и УПИ XIII-46, кв. 12а, м. „в.з. Киноцентър III част- разширение“, придружен с писмо вх. № СОА22-

ВК08-7655/1/07.06.22 г. за актуализация на пазарната оценка 

Кметът на район „Витоша“ се извини, че има ангажимент във връзка с бурята вчера и е 

изпратил заместник-кмет. 

Причината да отложим произнасянето си беше, че трябва да актуализирате оценката, която 

вече е актуализирана. 

Господин Димитров, заповядайте. 

БОЙКО ДИМИТРОВ – общински съветник: Прегледах доклада на оценителя и за мен 

за пореден път той е твърде консервативен и дава една по-занижена оценка, затова аз правя 

предложение да променим оценката на 150 евро на квадратен метър, или 293,37 лв. за 1 кв.м., или общо 

за трите парцела – 17 250 евро, 33 738.07 лева. 

ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Има ли други предложения? Няма. 

С предложението за завишаване на цената подлагам на гласуване предложението, ако 

вносителя няма против. Не възразявате, добре. 

На основание становище вх. №СОА21-ВК08-7655/4/01.06.2022 г. от Д. Барбалов – зам.-

кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следното изменение:  

  В правните основания на проекта за решение да отпадне следния текст: „…чл. 80, ал. 4 от 

Наредбата за общинска собственост, §8, ал.3 от ЗУТ и чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА“.            

Моля тези от вас, които са „за“ да гласуват. 

Има ли „против“? Няма. 

Има ли „въздържали се“? Няма. 

         Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

 Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като предлага следните 

изменения:  

1. В т. 2 от проекта за решение, да се заличи следния текст: 

„……по цена не по - ниска от  пазарната стойност, предложена от лицензиран експерт оценител, 

а именно: 

     - за поземлен имот с идентификатор 68134.1944.3075, с площ 3 кв.м., актуван с АОС № 3706/20г. -  

647, 80 лв.  (шестстотин четиридесет и седем лева и 80 ст.) или 331,21 евро. 

      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3076, с площ 46 кв.м., актуван с АОС 3707/2020г. 

- 9 927, 00 лв.  (девет хиляди деветстотин двадесет и седем лева ) или 5 075,60 евро. 
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      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3077, с площ 57 кв.м., актуван с АОС № 

3708/2020г. - 12300,00 лв. (дванадесет хиляди и триста лева) или 6 288,90 евро. 

      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3078, с площ 9 кв.м., актуван с АОС № 3709/2020г. 

- 1 942, 00 лв.  (хиляда деветстотин четиридесет и два лева ) или 992,93 евро. 

    

     Общо 24 816,80 лв. или 12 688,64 евро.  Цена за 1 кв.м. - 215,93 лв. или 110,40 евро, без ДДС“ 

 

    като вместо него се запише следния текст: 

  „ по цена не по - ниска от  пазарна стойност, определена от Столичния общински съвет, на  база 

изготвена пазарна оценка от лицензиран експерт оценител, а именно: 

     - за поземлен имот с идентификатор 68134.1944.3075, с площ 3 кв.м., актуван с АОС № 3706/20г. -  

880,00 лв. / осемстотин и осемдесет лева“, без ДДС“ 

 

      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3076, с площ 46 кв.м., актуван с АОС 3707/2020г. 

– 13 495,00 лв. /тринадесет хиляди четиристотин деветдесет и пет лева/, без ДДС“. 

 

      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3077, с площ 57 кв.м., актуван с АОС № 

3708/2020г. – 16 722, 00 лв. /шестнадесет хиляди седемстотин двадесет и два лева/, без ДДС“. 

 

      - за поземлен имот с  идентификатор 68134.1944.3078, с площ 9 кв.м., актуван с АОС № 3709/2020г. 

– 2 640,00 лв. /две хиляди шестотин и четиридесет лева/, без ДДС“. 

    

     Общо 33 737,00 лв. / тридесет и три хиляди седестотин тридесет и седем лева/, без ДДС“  

 

   2. На основание становище вх. №СОА21-ВК08-7655/4/01.06.2022 г. от Д. Барбалов – зам.-кмет на СО 

и арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следното изменение:  

 В правните основания на проекта за решение да отпадне следния текст: „…чл. 80, ал. 4 от Наредбата 

за общинска собственост, §8, ал.3 от ЗУТ и чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА“.            

 

№ Поименно гласуване:   

1. Стефан Марков – председател За 

2. Ваня Тагарева – зам.-председател За 

3.  Иван Таков – зам.-председател За 

4. Зафир Зарков За 

5. Екатерина Йорданова За 

6. Радослав Абрашев За 

7. Христиан Петров За 

8. Борислав Иванов За 

9. Бойко Димитров За 

10. Пеню Пенев За 

11. Борис Милчев За 

12. Петко Димитров За 

13. Михаил Ставрев За 

  Общо гласували:   

  в т.ч.: 13 

                                 За 13 

                                Против - 

                               Въздържали се - 

 

Приема се точката. 
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ПРЕДС. СТЕФАН МАРКОВ: Колеги, благодаря ви. 

Изчерпахме дневният ред и закривам извънредното заседание на Комисията по финанси и 

бюджет. 

Благодаря ви за участието.  

 

Поради изчерпване на дневния ред на заседанието, председателят на Постоянната комисия 

по финанси и бюджет закри заседанието в 9.55 часа. 

 

Протоколът е изготвен на 13.06.2022 г. 

        Изготвил: Емилия Даскалова 

 

/Главен експерт/ 

 

 

Председател на постоянната  

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ 

 

                /п/ 

СТЕФАН МАРКОВ 

                                              [дата на подписване] 

             13.06.2022 г. 

Зам.-председател на постоянната 

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ                      

              /п/ 

 ВАНЯ ТАГАРЕВА      

                  [дата на подписване] 

             13.06.2022 г. 

 

Зам.-председател на постоянната  

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ 

 

              /п/ 

    ИВАН ТАКОВ 

                   [дата на подписване] 

          13.06.2022 г. 


